



2019-10-18

保安高校參加「內地與澳門高等教育展」

於 10 月 18 日至 20 日，澳門保安部隊高等學校參加由教育部高校學生司及澳門特別行政區政府高等教育局合辦的高等教育展覽，活動一連三日於教業中學禮堂舉行。

是次活動得到來自內地 93 所高等院校，以及本澳 10 所高等院校的參與。展會除設有攤位展示內地及本澳的升學資訊外，期間還舉行了一系列不同主題的升學講座，讓出席者全方位瞭解內地和本澳升大資訊，為升學做好充足的準備。

於展覽會上，保安高校為加深同學們認識本校所開辦的課程，除透過展板及招生小冊子宣傳外，更安排了正在就讀「警官/消防官培訓課程」的學生親身介紹本校的課程和訓練項目，並向同學們分享升學經驗和投考心得、協助他們解決升學上之疑難，同時藉此機會展現保安部隊之工作，展現人員親民為民的正面形象。

未來，保安高校將持續主動走進社區，拓闊公關工作的接觸面，讓更多市民對警務工作有所理解，從而拉近「警」與「民」之距離，吸引更多年青人加入保安部隊，服務澳門社會。



許少勇校長及林壘立廳長與「警官/消防官培訓課程」學生合照



澳門保安部隊高等學校
ESCOLA SUPERIOR DAS FORÇAS DE SEGURANÇA DE MACAU

最新動態 NOVIDADES



「警官/消防官培訓課程」學生親切地解答同學問題